
Ευχαριστίες από τον Εφημέριο Αγίου Νικολάου Στενής Τήνου 
π. Φραγκίσκο Βιδάλη, σε όλους όσοι συνέβαλαν 

στην ανακαίνιση της αίθουσας στη Παναγία Φανερωμένη Τσικνιά 
 
 

Ο Εφημέριος π. Φραγκίσκος Βιδάλης, της Ενορίας Αγίου Νικολάου Στενής Τήνου, 
(στην οποία ανήκει το προσκύνημα της Παναγίας της Φανερωμένης στον Τσικνιά), με 
την ευκαιρία της εορτής ευχαρίστησε: την Επιτροπή του προσκυνήματος της 
Φανερωμένης Τήνου και την Ενοριακή Κοινότητα για την όλη συμβολή τους και τις 
προσπάθειές τους. Το κ. Γιώργο Παγανέλη που για περισσότερο από ένα μήνα 
πρόσφερε δωρεάν κομπρεσέρ για την κατεδάφιση της παλαιάς αίθουσας. Σ΄ αυτό 
συνέβαλε και ο κ. Μιχάλης Παλαμάρης, ή Φασουλής, όπου και αυτός κατεδάφισε με 
το δικό του μηχάνημα, ένα μεγάλο τμήμα της αίθουσας. Στο γκρέμισμα παρούσα και 
η Νεολαία της Ενορίας Στενής, που βοήθησε με το δικό της τρόπο. Τα καλουπώματα  
και τα κτισίματα έγιναν με προσφορές. Ο κ. Μιχάλης Ζαλώνης (Κιότος) έκανε τις 
απαραίτητες μεταφορές με μηχανήματά του για να καθαριστεί ο χώρος. Ο κ. Ιωσήφ 
Φώσκολος, (Βιδάκιας), χρησιμοποιώντας δωρεάν τα μηχανήματα του κ. Σίμου 
Ορφανού, Δημάρχου Τήνου, έκανε μεταφορές που ήταν απαραίτητες για το έργο. Ο 
κ. Βίδος Αντώνιος μετέφερε δωρεάν όλα τα υλικά από τη μάντρα του, στο χώρο της 
αίθουσας. Η ηλεκτρική εγκατάσταση έγινε δωρεάν από τους νέους του χωριού και 
από άλλους φίλους τους. Τα καλώδια ήταν δωρεά από τον κ. Μάριο Παλαμάρη. Τα 
φωτιστικά και ηλεκτρικά πρόσφερε η οικογένεια Τσακωνάκη, που και στο παρελθόν 
δώρισε φωτιστικά στον Ενοριακό Ναό. Οι κ. κ. Ραφαήλ και Ζαχαρίας Βιδάλης, εκτός 
των άλλων, πρόσφεραν τέσσερα τραπέζια και τέσσερις πάγκους για την αίθουσα. Ο 
Δήμαρχος Τήνου κ. Σ. Ορφανός, από την περίοδο του Πάσχα, που παραβρέθηκε 
στη Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία στη Φανερωμένη, άκουσε για την ανάγκη 
ανακατασκευής της αίθουσας στο συγκεκριμένο χώρο και προθυμοποιήθηκε να 
προσφέρει δωρεάν όλα τα μπετά για το κτίσιμό της. Επίσης συνέβαλαν οικονομικά ο 
Δημοτικός Σύμβουλος Εξωμβούργου Τήνου κ. Νίκος Ζαλώνης (Σεμπόλια) και οι 
Αντιδήμαρχοι Δήμου Τήνου κ. κ. Γιώργος Φώσκολος (Μεσκλιές) και Κώστας 
Ψάρρος. Ευχαρίστησε τέλος όλους τους συγχωριανούς ντόπιους και απόδημους, για 
τις οικονομικές προσφορές τους και για τον καθαρισμό του χώρου και όλους όσοι 
πρόσφεραν με κάθε τρόπο για την ανακατασκευή της αίθουσας.  

Αξίζουν συγχαρητήρια και ένα μεγάλο ευχαριστώ στον ακούραστο εφημέριο της 
ενορίας Αγίου Νικολάου Στενής Τήνου π. Φραγκίσκο Βιδάλη, στην επιτροπή και σε 
όλους όσοι συνέβαλαν στην ανακαίνιση της αίθουσας από τους ευλαβείς του 
προσκυνήματος, που βρίσκουν στο χώρο αυτό πνευματική ηρεμία και σωματική 
ξεκούραση.  

 

Επιμέλεια Κατερίνα Αλβέρτη Φωσκόλου  

 


